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Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

VIZSLAPARK PARKREKONSTRUKCIÓ – KIVITELEZÉS BEFEJEZÉSE 

 

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata a belváros legnagyobb közparkjának 
rekonstrukcióját valósította meg a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretén belül. 
Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata a Zöld város kialakítása tárgyú felhívásra a Városi 
terek élhetővé tétele – Vizslapark rekonstrukciója címmel nyújtott be támogatási kérelmet, és 
elképzelései megvalósításához 287,53 millió forint vissza nem térítendő támogatásban részesült.  
A támogatott projekt azonosító száma: TOP-6.3.2-15-ZL1-2016-00003.  
 
 
A projekt keretében a belváros legnagyobb közparkja, a Vizslapark teljes, közel nyolchektáros területe 
megújult. A tervezés során kiemelt szempont volt a környezettudatosság, fenntarthatóság, akadálymentességi 
és takarékossági szempont. A megújuló park segít a belváros (és a párhuzamosan futó többi hasonló célú 
projekttel a város egészének) élhetőbbé tételében, ezáltal a lakosság és a munkaerő megtartásában és a 
városról kialakított kép javításában. 
 
Zöldfelület-fejlesztés: A rekonstrukció a park jelenlegi növényállományának, struktúrájának megtartása és 
lehető legjobb kihasználása mellett fejlesztette a növényállományt. A tervezés során valamennyi fára, cserjére 
kiterjedő felmérés készült (a növények pontos elhelyezkedését és egészségi állapotát tartalmazó fakataszter 
formájában), ami alapján a fadoktori módszerekkel, visszavágással, faifjítással az állomány valamennyi 
megmenthető egyedét kezeltük, és így csak minimális, a pár éven belül mindenképpen elpusztuló egyed 
kivágására került sor, de nagyságrendileg több új fát ültettünk ezek pótlására. A növények telepítésénél olyan, 
a városi körülményeket jól bíró, klíma adaptív, többszintes növénytársulásokat alakítottunk ki, melyek 
többnyire a helyben honos növényekből állnak és az itteni élőhelyeket imitálják. A növények között kiemelt 
hangsúlyt kaptak a virágzó növények, évelők (nagy virágágyások formájában) és ezáltal megjelentek a 
parkban az eddig hiányzó színek, amit a virágok jelentenek. 
 
Játszóterek: A „Kisvizsla” játszóterének játékait felújítottuk, a területét és a benne található játszóeszközök 
számát jelentősen megnöveltük és ezáltal a belváros legnagyobb játszóterét hoztuk létre, ami méltó párja lehet 
a kertvárosi Bóbitának. A játszóeszközök kiválasztásánál a gyerekek valamennyi korosztályát megszólítjuk a 
legkisebbektől a nagyobbakig. A „Nagyvizsla” területén, a régi „Matávos” játszótér helyén természetes 
anyagokat használva izgalmas játszásra alkalmas tereket hoztunk létre farönkökből kirakott tipegőkkel, 
szintjátékokkal, kneipp száraz taposóval, átbújható alagutakkal ellátott mikrodombbal.  
 
Sportolási lehetőségek: A park meglévő labdapályáját felújítottuk, új kézilabda kapukat és kosárlabda 
palánkokat kapott, ragasztott gumi burkolattal láttuk el, kijavítottuk a kerítését. Mellette un. felnőtt játszóteret 
alakítottunk ki erősítő (street workout) eszközökkel. Egysávos, 400 méteres futókört hoztunk létre, ezáltal a 
futni vágyók ideális körülmények között, de a parkban sétálók zavarása nélkül hódolhatnak sportjuknak. A 
parkot átszelő kerékpárútra reflektálva kerékpáros pihenőt hoztunk létre, ahol egy kis szerelő állomást is 
kialakítottunk a parkba kerékpárral érkezők kiszolgálására. 
 
Utak, burkolatok, közvilágítás: A pályázat korlátozottan (a támogatás maximum negyven százalékának 
felhasználásával) engedi a különböző közművek (utak, járdák, közvilágítás) kialakítását, felújítását, 
utcabútorok beszerzését, ezért takarékos tervezéssel egy új, hosszú sétányt hoztunk létre szilárd, térkő 
burkolattal, ami a Platán sortól (IV. Béla szobortól) egészen a Kisfaludy utca Vizslaparki út kereszteződéséig 
vezet és lehetővé teszi a parkon való akadálymentes átkelést. A sétány mellett közvilágítást is kiépítettünk. A 
közbiztonságot és vagyonbiztonságot növeli a telepítésre került köztéri kamerarendszer is. A többi új, vagy 
felújított közlekedési útvonalat részben térkő-, részben szórt burkolattal láttuk el és olyan hálózatot alakítottunk  



 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
ki, ami a park minden attrakciójának elérését biztosítja és reflektál a jelenlegi közlekedési igényekre, 
figyelembe veszi a jelenleg használt közlekedési irányokat. A park korábbi leromlott állapotú aszfalt járdáját is 
új térkőburkolatra cseréltük. A park bejáratainál, illetve fő közlekedési csomópontjainál kis teresedéseket 
hoztunk létre, ami megteremti a lehetőséget arra is, hogy a későbbiekben, park két részét közvetlenül 
összekötő új zebra létesülhessen a Kisfaludy utcán.  
 
Pavilon: A „Kisvizsla” játszótere mellett nagy fedett terasszal ellátott pavilont építettünk, amiben helyet kapott 
férfi és akadálymentes/női mosdó pelenkázóval, és szezonális működésű kávézó/fagyizó. A pavilon a parkba 
illő stílusú organikus formájú attraktív épület. A pályázati kiírás kötelezően előírja, hogy a megvalósítás 
helyszínén valamilyen jövedelemtermelő, gazdaságfejlesztési elem is megvalósuljon. Úgy gondoljuk, hogy a 
fagyizó jól fogja szolgálni a parkba, a játszótérre érkező embereket, családokat, anélkül, hogy különösebben 
zavarná a park körül lakókat.  
 
Utcabútorok: A parkba érkező pihenni vágyó a számos kihelyezett padon pihenhet meg a sétányok mellett, 
illetve a sportpálya körül, a játszótereken. A meglévő régi „retro” betongyámos padokat is felújítottuk, és a 
„Nagyvizsla” szökőkútja mellett különböző játékos formákban egybeépítve, újragondolva helyeztük el őket. A 
padokon kívül kellő számú hulladékgyűjtőt és a park fontosabb pontján kerékpártámaszokat is telepítettünk.  
 
Kutyafuttató: A gázfogadóállomás mellett elkerített, kutya agility eszközökkel felszerelt kutyafuttató létesült, 
ahol a park többi vendégének zavarása nélkül, biztonságosan elengedhetik kutyáikat a kutyatulajdonosok.  
 
Szoft tevékenységek: A pályázati kiírás kötelezően előírja, hogy az építési beruházáson kívül különböző szoft 
tevékenységek is megvalósuljanak, aminek célja lehet a szemléletformálás, illetve a lakosság bevonása a 
tervezésbe, kivitelezésbe. Padfestéssel, évelőültetéssel, egyéb közösségi munkával igyekszünk növelni a 
parkfejlesztés elfogadottságát, szeretnénk, ha a lakosság a sajátjának érezhetné és így számára nagyobb 
értéket képviselne. 
 
Kapcsolódás a város egyéb fejlesztéseihez: A Vizslapark és környezetének fejlesztése nem csak a fenti 
pályázatból valósul meg, hanem kiegészíti számos egyéb, hazai támogatásból, illetve önerőből finanszírozott 
beavatkozás is. Így a park olyan elemei is megújulhattak, lekészülhettek, amire az uniós forrás nem volt 
elegendő. A Zalavíz Zrt. fejlesztése keretében két ivókútat helyeztek üzembe a játszótéren, illetve a 
kutyafuttató területén. Megújult és új burkolatot kapott a Címerház melletti teresedés, és új 
szoborkompozícióval is gazdagodott. Felújításra került a „Fiatalok” szobra és újra működik a szökőkút is. Az 
Arany János utca a közműrekonstrukció mellett új aszfaltburkolatot is kapott, és „okos” zebra biztosítja a 
biztonságos átkelést a forgalmas úton. Emellett megújult több járda, parkoló. A park közvetlen környezetében 
új lakóparkok épültek, ezek közlekedési igényeinek kiszolgálására kiépült a Vizsla sétány és a Kerámia utca. 
Folyamatosan bővül a park potenciális használóinak köre a közelben épülő társasházak és a közelmúltban 
átadott új Munkásszálló révén. 
 
A fejlesztés eredményeként a város lakosságának számos kikapcsolódási lehetőséget nyújtó, komplex 
módon megújult, új funkciókkal feltöltött közpark áll a rendelkezésére, ami hozzájárul a belváros 
élhetőbbé tételéhez.  
 
 
 
További információ: 
dr. Buzu László projektmenedzser 
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